

# 奥尼斯人报

第22期 2017年2月1日

本报地址: 南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-文宣部 责编: 井进/主编: 于潇潇

接上页

在年会祝酒过程中, 穿插着丰富多彩的节目表演以及激动人心的抽奖活动。汪金国的武术表演《双节棍》给大家掀起了一个精彩的开头; 董老爷子与孙阿姨演唱的安庆特色《黄梅戏》让大家意犹未尽, 市场部大合唱的《我相信》带给了我们一个时代的梦想; 岳丹丹、周晓兰的舞蹈《粉红顽皮豹》让大家热血沸腾; 中间穿插了工会领导主持的抽奖活动, 不断掀起了年会的高潮。公司领导与员工亲情的微信互动, 更是让歌声、掌声、欢呼声一直在会场上荡漾, 呈现出奥尼斯这个大家庭的欢乐和谐。最后大家集体合唱的《难忘今宵》为本次年会圆满的画上了句号。全体员工为新的一年举杯同庆, 共同祝愿奥尼斯的明天更美好!



董老和孙阿姨经典对唱《黄梅戏》



大合唱《我相信》



公司领导与幸运员工合影

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

接下页

## 金猴鸣金谢佳绩、雄鸡报春展宏志

### ——记南京奥尼斯2017新年联欢会

时光飞逝, 岁月如梭, 转眼间忙碌的2016年已过去, 充满期待的2017年向我们走来。新的一年, 孕育新的目标和希望。今天, 我们奥尼斯人欢聚一堂, 共庆丰收的喜悦, 共话新年的梦想。南京奥尼斯2016年度春节联欢会于2017年1月19日晚在富润钟山酒店隆重举行, 公司董事长董俊、副总经理王政委、党支部书记董贽、副总经理董斌、金磊峰等公司领导出席了年会活动, 应邀参加晚会的还有公司技术总监梅凯教授、肖雪峰教授、宏明电气陈宏明董事长、合作伙伴王昌富先生及公司董俊董事长的父亲董老先生等嘉宾朋友, 他们共同见证和分享了奥尼斯年会的温馨与精彩。

年会现场喜气洋洋, 首先, 由公司副总经理董斌向大家致新年贺词, 董斌总公司过去一年取得的成绩给予了肯定并代表奥尼斯向全体同仁的付出表示衷心感谢, 同时希望2017年在全体员工共同努力下, 公司能够圆满完成各项目标。随后, 特邀嘉宾董老先生代表来宾发言, 给大家带来了新春的祝福!



董斌总致新年贺词



开场武术《双截棍》

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

接下页



接上页

回首2016，我们深情豪迈；展望2017，我们自信满怀。2017，我们奥尼斯将上下一心，风雨同舟，再创新的佳绩！

本报通讯员：于燕 井进 编辑：董俊



奥尼斯全家福

## 携手并进，赢战鸡年 ——记南京奥尼斯体育设施有限公司2016年度总结会

2016即将进入尾声，春节的氛围在我们身边蔓延起开，归家团圆的心越是迫切了，公司也开始进入年终主题——2016年终会。

今年我们的年终会有些不同，美其名曰：茶话会，瓜子、坚果、水果一样不少，这样的氛围让同事们轻松些许，撇开以往沉闷紧张的会议氛围，这样一次谈感情不谈工作的总结会，让我们说出了更多的心声！



我司董赞总经理组织这次茶话会活动，从2016年的总结到2017年的规划！

2016年，发展的一年，进步的一年，自然涌现了一批勇于创新、奋斗付出的员工，学习标兵、新人代表、优秀员工，表彰、证书、奖品都是对于他们付出的肯定，更是对于以后工作更大的鼓励，2017年，作为奥尼斯的一份子，每一个人都应该更加努力、更加奋斗、更加积极！



2017年，奥尼斯加油！值此新春佳节之际，奥尼斯全体员工恭祝大家新春快乐，阖家幸福！

## 我司董事长董俊应邀参加南京市安庆商会 2017新春联谊会

2017年1月6日，为使安庆籍企业家能抱团共进、资源整合、更好的发展，南京市安庆商会三届二次会员大会暨2017新春联谊会隆重举行，来自南京市、安庆市在宁党、政、军各界领导、兄弟商会、媒体单位等数百人参加了本次会议，我司董事长董俊、党支部书记董赞应邀参加本次大会。

接下页



接上页

我司董事长董俊先生作为安庆企业家新进会员代表进行致辞，安庆商会对我司在环境污染治理、体育大健康领域及社会公益作出的贡献表示高度认可，授予我司南京市安庆商会常务副会长单位。

本报通讯员：于燕 编辑：于潇潇



## 我司被授予2016年度完成“五个建设” 工作目标有功单位荣誉称号

2017年1月7日，南京市栖霞区马群街道召开了2016年度工作总结表彰及2017年工作部署大会，总结2016年度工作完成情况，对2017年度工作作出部署和安排，同时对2016年度完成工作目标的优秀单位和个人予以表彰。会议由马群街道工委书记、纪工委书记史学经主持，马群街道党委书记刘海滨作重要讲话，我司被授予2016年度完成“五个建设”工作目标有功单位荣誉称号，公司副总经理董斌受邀参加本次会议并作为企业代表接受了此项荣誉。

这次表彰是对我司过去一年工作的充分肯定，同时也是对我们的鼓舞和激励。我们将珍惜荣誉，再接再厉，继续为推动区域经济发展及环境优化而不断努力奋斗。

本报通讯员：于燕 编辑：井进



## 梦想有多大，未来就有多大！

在这春雪送瑞的开工季，惊喜地发现院子里的小树上有一朵朵金黄的小花悄悄地迎雪绽放。真是莲心如许我自盛开！不由想到我们应该用什么样的心态和认知去迎接新的一年新的挑战。

首先，应该具有积极的心态。凡事往好处想，往好处做，必有好结果。Facebook创始人说：最大风险是你根本不去冒险。是的，这种积极的心态是极为关键的，如果没有积极的心态，很难去迎接不确定性，也就没有了充满激情和梦想的未来。

其次，要有归零的心态。心态归零是帮助人们面向未来的一种心态。要学会归零，学会放下，放空过去的一切纷扰，因为纠结于过去，对于将要发生的事情而言，都是没有意义的，只有归零放下，才能有空间接纳未来。

再者，要有开放的心态。“打开”这个词是非常有意思的，它是要由内而往外推开，不是拉开，拉开是从外往里。你只有打开才能包容、接纳，才能真正理解这个变化。包容变化，接纳挑战，学习未知，以一个开放的心态迎接未来。

最后，还要有确信的力量，就是要有信心，要有自己的信仰。所以我们要做到三点：一是相信梦想与目标的牵引力量，这份力量不受环境变化的影响。二是相信伙伴的团队力量，尤其是要相信自己的上司，这份力量能够集结而成，并陪伴你一直前行，冲破阻碍。三是相信自己的力量，这份力量有着无限的可能，你的能力和未来超乎你的想象。

心态有多好！  
梦想有多大！  
未来就有多大！

撰稿人：董俊



王康 田野

在你们生日来临之际，全体奥尼斯人祝你们  
生日快乐！永远幸福！